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Community College Needs Assessment
Faculty Survey

Disclosures:
Identifying information about the school, county, or respondent gathered from this survey will not
be disclosed. Campus names and counties will be used internally to determine region and
population demographics but will not be disclosed.

Demographics:
Age

18 - 22 23 - 30 31 - 40 41 or older

Gender

Female Male Non-binary Prefer to
self-identify (use

comments)

Prefer not to say

Race

American
Indian or
Alaska
Native

Asian Black or
African

American

Hispanic
or Latino

Native
Hawaiian
or Other
Pacific

Islander

White Prefer
not to

answer

Other
(Use

comment
s)

County (Note that this will only be used internally)

Create dropbox or use write-in option

School (Note that this will only be used internally)

Create dropbox or use write-in option
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Questions:

Resources on Campus
Are you aware if the following resources are available on your campus for staff? Check all that
apply.

Title IX
Counseling (non-academic)
Campus Safety
Food Pantry
Community partners
Security escorts
Disability Services

Are students aware of the following resources available on your campus? On a scale of 1 - 5,
where 1 is least aware and 5 is fully aware:.

1 2 3 4 5 N/A

Title IX

Counseling
(non-acad
emic)

Campus
Safety

Food
Pantry

Communit
y Partners

Security
Escort

Virtual
Resources

Disability
Services
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Are any of these resources offered in a language other than English?
Yes
No
Not Sure

Comments:

Are appointments required to use any of these resources?
Yes. Please list services in the comments.
No
Not Sure

Comments:

Have you used any of the existing resources on campus? (e.g. Title IX, Counseling, Campus
Safety, Food Pantry, Community partners, Security escort for night students,  or Virtual
resources for online students.)

No
One or two
Three or more

Which ones?

What barriers to using the existing resources do students have?
Hours open for assistance
Location
Accessibility (location, needed appointment)
Environment (not welcoming, not inclusive)
Language
Other/more information

Comments:
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What resources would you like to see implemented on campus?

Comments:

Are there courses offered on campus that educate students about gender/sexual violence?
Yes
No
Not Sure

Comments:

Campus Security
Is campus security considered “responsible personnel” (i.e. are they required to report an
incident to the Title IX office/governing authorities?)

Yes
No
Not Sure

Comments:

On a scale of 1 - 5, where 1 is the easiest and 5 is the most difficult, how easy is it to find the
contact information for campus security?

1 2 3 4 5 N/A

Phone

Email

Other

Comments:
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On a scale of 1 - 5, where 1 is the easiest and 5 is the most difficult, how easy is it to contact
campus security?

1 2 3 4 5 N/A

Phone

Email

Other

Comments:

On a scale of 1 - 5, where 1 is non-responsive and 5 is highly responsive, how responsive was
campus security?

1 2 3 4 5 N/A

Comments:

On a scale of 1 - 5, where 1 is least satisfied and 5 is highly satisfied, how satisfied were you
with campus security’s:

1 2 3 4 5 N/A

Time to
respond

Willingnes
s to help

Encourage
ment

Comments:
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Safety on Campus
On a scale of 1 - 5, where 1 is the least and 5 is the most, how do you feel your institution
prioritizes campus safety?

1 2 3 4 5 N/A

Comments:

On a scale of 1 - 5, 1 being the least safe and 5 being completely safe, how safe do you feel on
campus?

1 2 3 4 5

Comments:

On a scale of 1 - 5, 1 being the least safe and 5 being completely safe, how safe do you feel
students are on campus?

1 2 3 4 5

Comments:
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On a scale of 1 - 5, where 1 is no problem and 5 is a large problem, how big of an issue is
sexual violence on your campus? Sexual violence includes: gender violence, stalking, sexual
assault…

1 2 3 4 5 N/A

Comments:

On a scale of 1 - 5, where 1 is never/rarely and 5 is often, how often would you estimate the
following types of violence occur on your campus?

1 2 3 4 5 N/A

Theft

Assault

Sexual
Assault

Targeted
Assault

Bullying

Stalking

Harassme
nt

Other,
please
explain

Comments:
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Have you, or someone you know personally, ever been the victim of any of the following crimes
on campus? Check all that apply.

1 2 3 4 5 N/A

Theft

Assault

Sexual
Assault

Targeted
Assault

Bullying

Stalking

Harassme
nt

Other,
please
explain

Comments:

Follow-up: Was the crime reported?
Yes
No. Please explain why in the comments.
Unsure
Other

Comments:
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Follow-up: If so, do you feel you, or your friend, received appropriate treatment?

Yes
No. Please explain why in the comments.
Unsure
Other

Comments:

Follow-up: Were you satisfied with the outcome?

Yes
No. Please explain why in the comments.
Unsure
Other

Comments:

Campus Groups & Trainings Offered

Are you aware of any student-led organizations or campus events that focus on campus safety?
(e.g. SAFER, Take Back the Night, etc.)

Yes
No

Comments:

How many of the NCCC Title IX trainings have you participated in within the last 12 months?

0 - 1 2 - 3 4 or more

Comments:
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Follow-up:

Types of
trainings:

Which of the following resources/trainings (other than basic Title IX trainings) would you find
useful in your position or on your campus?

Basic advocacy skills training for campus professionals
Campus human trafficking prevention toolkit
Race and sexual violence: incorporating an equity lens in campus sexual violence
response
Supporting LGBTQ+ survivors
Supporting trans and gender-nonconforming survivors
Conducting and using campus climate safety assessments
Establishing Core Sexual Assault Services
Foundations of Sexual Assault Advocacy

Other:
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